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رئیس‌جمهور حمایت مالی، حقوقی 

دولت
و همچنین تسهیلگری در صدور 
مجوزها، به‌ویژه برای شرکت‌های 
دانش‌بنیان را ازجمله حمایت‌های لازم دولت از 
نخبگان برشمرد و گفت: فراهم کردن زمینه برای 
نقش‌آفرینی بیشتر نخبگان گره‌گشای بسیاری از 
مشکلات کشور در مسائل اقتصادی، اجتماعی و 

فرهنگی خواهد بود.
به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، 
سیدابراهیم رئیسی دیروز در دوازدهمین همایش 
بنیاد ملی نخبگان که در سالن اجلاس سران برگزار 
شد، با بیان اینکه امروز اراده جدی دولت حمایت 
و توجه به نخبگان است، افزود: ظرفیت نخبگان 
کشور قطعاً زمینه بسیار مناسبی برای تحقق ایده 
دولت مردمی در ایجاد تحول در زمینه‌های علمی و 
عملکردی خواهد بود. وی در ادامه با اشاره به فلسفه 
تشکیل بنیاد نخبگان، تصریح کرد: بنیاد ملی نخبگان 
که با ایده و نظر حکمت‌آمیز رهبرمعظم انقلاب، 
به‌منظور شناسایی و حمایت از نخبگان کشور تشکیل 
شد، در سال‌های فعالیت خود اقدام‌های مفید و مؤثری 
هم داشته است، اما آنچه انجام شده، همچنان با نقطه 
مطلوب فاصله دارد و باید با توجه و استفاده از تجربیات 
گذشته گام‌هایی نو درجهت شناسایی و حمایت از 

نخبگان برداشت.

آفات نخبگی
رئیسی در ادامه برخورداری از استعداد برتر، روحیه کار 
و تلاش مضاعف و تلاش برای رفع نیازهای کشور را از 
شاخصه‌های نخبگی برشمرد و گفت: نخستین شکر 
این نعمت برای صاحب آن، یعنی نخبگان، آن است که 

این نعمت را متعلق به خدا بداند و در مسیر رضایت او 
مورد استفاده قرار دهد، از خود برتربینی، که از آفات 
نخبگی است، پرهیز کند و همه استعداد، خلاقیت و 
ابتکار خود را درجهت گره‌گشایی از نیازهای مردم و 

کشور به‌کار گیرد.
رئیس‌جمهور به‌کارگیری نخبگی در مسیر رفع 
نیازهای مردم و کشور را بسیار ارزشمند دانست و بر 
اهمیت نقش والدین، معلمان و استادان در مسیر رشد 

و پیشرفت نخبگان تأکید کرد.

تفاوت »دانشگاه پیشرو« و »دانشگاه پیرو«
رئیسی در ادامه سخنانش با بیان اینکه میان »دانشگاه 
پیشرو و دانشگاه پیرو« تفاوت زیادی وجود دارد، 
گفت: دانشگاه پیشرو تلاش دارد نماد نوآوری و 
خلاقیت باشد، خود را در کنار نظام مسایل کشور 
تعریف کند و با بهره‌گیری از مجرب‌ترین استادان و 
بهترین دانشجویان و دانش‌پژوهان مسائل را بشناسد 
و درجهت حل آنها پیشقراول باشد، اما دانشگاه پیرو 
بدون توجه به توانمندی‌های داخلی و نیروهای مبتکر، 
نوآور و خلاق کشور به‌دنبال آن است تا ببیند دیگران 

چه می‌خواهند و چه می‌کنند. وی با بیان اینکه ما 
نسبت به استفاده از علم و دانش و تجربه کشورهای 
دیگر هیچ محدودیتی نداریم، تصریح کرد: البته قطعاً با 
نسخه‌های ارائه شده ازسوی دیگران با احتیاط برخورد 
می‌کنیم. کارشناسان، دانشمندان و پژوهشگران 
نسخه‌های ارائه شده ازسوی دیگران را به دقت بررسی 
می‌کنند که آیا متناسب با زیست‌بوم و مسائل کشور 

در حوزه‌های مختلف هست یا نه؟
رئیسی همچنین در تشریح تفاوت »نخبه وابسته 
با نخبه مستقل«، گفت: نخبه مستقل می‌خواهد 
آزادانه بیندیشد، خلاقیت داشته باشد، نیاز مردمش 
را بشناسد و تمام دانش و استعداد خود را در جهت 
رفع آنها به‌کار گیرد و خود را وابسته به قدرت و پول 

دیگران نکند.

حربه جذب نخبگان
رئیس‌جمهور با بیان اینکه در گذشته شاهد غارت 
و دست‌اندازی دشمنان به ثروت و منابع کشور و 
سرزمین‌مان بودیم، اما امروز با حربه برنامه‌ریزی برای 
جذب نخبگان و استعدادهای کشورمان مواجهیم، 

گفت: دشمن دراین جنگ شناختی که علیه ما 
به‌راه انداخته، به‌دنبال غارت قشر پیشرو و نخبه 
کشور است و از این جهت ما مسئولان وظیفه داریم 
ضمن حفظ جایگاه و کرامت نخبگان، زمینه را برای 
فعالیت و تداوم پیشرفت این قشر ارزشمند در کشور 

فراهم کنیم.
رئیسی همچنین تأکید کرد: بنیاد ملی نخبگان وظیفه 
دارد حمایت‌های دولت از نخبگان را به شکل عملی 
پیگیری کند و ملجأ و پناهی برای نخبگان در جهت 

برطرف‌سازی خواسته‌ها و نیازهای آنها باشد.
وی بسیاری از مشکلاتی را که برای بشریت درحال 
اتفاق افتادن است را ناشی از به خدمت گرفتن علم 
و دانش نخبگان ازسوی قدرت‌های استکباری دنیا 
دانست و تصریح کرد: اگر هریک از نخبگان ما به کشور 
دیگری مهاجرت کرد، ولو با شرایط و امکانات خوب 
مشغول به‌کار شد، اما باید از خود بپرسد که محصول 
فعالیت و علم و دانش او به‌دست چه‌کسی خواهد افتاد 

و در چه مسیری مورد استفاده قرار می‌گیرد؟

2نمونه »نخبه واقعی«
رئیس‌جمهور شهید چمران و شهید سلیمانی را 
مصداق و نمونه عینی، نخبه واقعی برای کشور دانست 
و گفت: شهید حاج قاسم سلیمانی نخبه‌ای بود که 
توانایی و توانمندی خود را در خدمت تأمین امنیت 
کشور به‌کار گرفت و امروز نام او به‌عنوان قهرمان 
مبارزه با تروریسم در دنیا می‌درخشد. رئیسی در بخش 
دیگری از سخنان خود توجه به نخبگان را در راستای 
عدالت آموزشی، پرورشی و تربیتی دانست و گفت: در 
حوزه حکمرانی و مدیریتی نیز به‌کارگیری نخبگان 

بسیار اثربخش بوده‌است.

رئیس‌جمهور در دوازدهمین همایش بنیاد ملی نخبگان تشریح کرد

حمایت ویژه دولت از نخبگان

تحرکات سه‌ضلعی غرب علیه ایران
 »به محاق بردن مذاکرات«، »اعمال تحریم« و »ادعای دخالت ایران در جنگ اوکراین« در دستورکار طرف‌های غربی برجام قرار گرفته‌است 

سیاست  این روزها حوادث اخیر در ایران به فرصت مناسبی برای 
خارجی

طرف‌های غربی مذاکرات برجامی باهدف افزایش 
فشارها بر جمهوری‌اسامی ایران تبدیل شده‌است و 
تروئیکای اروپایی با همراهی آمریکا می‌کوشند با انجام اقدام‌هایی در قالب 
»توقف مذاکرات برجام«، »تحریم« و »ادعای دخالت ایران در جنگ 

اوکراین« تهران را بیش‌از گذشته تحت‌فشار قرار دهند.
به‌گزارش همشهری، با آغاز اعتراضات داخلی در ایران، همانگونه که 
پیش‌بینی می‌شد، اتحادیه اروپا و آمریکا فرصت را برای موج‌سواری بر 
حوادث اخیر در ایران مناسب دیدند و با انجام تحرکاتی، ضمن تلاش برای 
شعله‌ور نگه داشتن آتش آشوب‌ها در ایران، کوشیدند جمهوری‌اسلامی 

را به‌منظور کوتاه‌آمدن از مطالبات برجامی‌اش تحت‌فشار قرار دهند.
با توجه به همین راهبرد هم بود که از نخستین روزهای آغاز اغتشاشات 
در ایران، آمریکایی‌ها و تروئیکای اروپایی دور جدیدی از جنگ تبلیغاتی و 
تحریمی را علیه تهران آغاز کردند و با دخالت آشکار در امور داخلی ایران، 
این پیام را برای جمهوری‌اسلامی ارسال کردند که »مواجهه آشکار« 

مسیر جدید انتخابی آنهاست.

حمایت از آشوب‌ها
سیاست مداخله‌ در امور داخلی ایران همچنان در دستورکار مقام‌های 
آمریکایی قرار دارد و در آخرین اقدام در این زمینه، وزیر امورخارجه آمریکا 
در نشست اندیشکده »بنیاد هوور« حمایت این کشور از اغتشاشات ایران 
را تکرار کرد و وعده داد »واشنگتن به ایستادن در کنار آنها ادامه می‌دهد.«

آنتوین بلینکن درحالی‌که مقام‌های دولت این کشور در روزهای اخیر به صراحت 

گفته‌اند دیگر روی مذاکرات وین برای برداشتن تحریم‌های ایران تمرکز ندارند، 
در سخنرانی خود گفت که واشنگتن از این موضوع اطمینان حاصل می‌کند 

تحریم‌ها مانعی برای »برقراری ارتباط مورد نیاز ایرانیان« ایجاد نکند.

فرار غرب از میز مذاکره 
در این میان در تعلیق نگه داشتن مذاکرات برای رفع تحریم‌ها، یکی از 
اقدام‌هایی بود که طرف‌های غربی از نخستین روزهای آغاز حوادث اخیر 
درایران، درپیش گرفتند؛ گفت‌وگوهایی که به حساس‌ترین مرحله خود 
رسیده بود و تصمیم‌گیری منطقی در واشنگتن، راه را برای دستیابی به 
توافق بیش‌از پیش هموار می‌کرد.درچنین شرایطی واشنگتن به‌جای 
عمل‌گرایی دراین حوزه، راهبرد »فرار از میز مذاکره« و به حاشیه راندن 
موضوع لغو تحریم‌ها را درپیش گرفت و با اعمال تحریم‌های جدید علیه 
برخی افراد و نهادهای جمهوری‌اسلامی، نشان داد نه‌تنها اراده‌ای برای 
گشودن گره‌های مذاکرات ندارد، بلکه می‌کوشد با انجام اقدام‌های 
خصمانه از راه وضع تحریم‌های جدید، گره گفت‌وگوهای برجامی را کورتر 
کند.برهمین اساس هم بود که در روزهای اخیر رابرت مالی، نماینده ویژه 
دولت آمریکا در امور ایران در مصاحبه با شبکه »سی.ان.ان«، با اذعان 
به اینکه احیای توافق هسته‌ای ایران نه در دستورکار و نه تحت تمرکز 
واشنگتن هم نیست، مدعی شد هیچ تحرکی در زمینه مذاکرات وین 

انجام نمی‌شود.

ادامه تناقض‌گویی‌ها در اتحادیه اروپا
با وجود اینکه جوزپ بورل در گفت‌وگوی اخیر خود با حسین 

امیرعبداللهیان تأکید کرده بود اتحادیه اروپا قصد ندارد که روابطش با 
جمهوری‌اسلامی دچار مشکل شود، اما تحریم‌های اخیر این اتحادیه 
علیه ایران، بار دیگر پرده از تناقض‌گویی‌های آنان برداشت و نشان داد 
طرف‌های غربی همچنان درحال بغرنج‌تر کردن وضعیت مذاکرات 
هستند.برهمین اساس هم بود که اتحادیه اروپا در نشست اخیر خود، 
تحریم‌هایی را علیه وزیر ارتباطات ایران، پلیس امنیت‌اخلاقی و بخش 
سایبری سپاه‌پاسداران اعمال کرد؛ تحریم‌هایی که در ادامه حمایت غرب 
از ناآرامی‌های اخیر در ایران ازسوی دیپلمات‌های ارشد اتحادیه اروپا علیه 
مقام‌ها و نهادهای ایرانی اعمال شده‌است.تحریم‌های اتحادیه اروپا اما با 
واکنش وزیر امورخارجه کشورمان مواجه شد و حسین امیرعبداللهیان 
در توییتی تأکید کرد که این اتحادیه با اشتباه محاسباتی، طی اقدامی 
غیرسازنده که مبتنی بر انبوهی از اطلاعات غلط بوده، دوباره به ابزار نخ‌نما 
و بی‌اثر »تحریم علیه ایرانیان« متوسل شده‌است. وی دراین باره نوشت: 
»اغتشاش و تخریب اموال‌عمومی در هیچ‌جای جهان تحمل نمی‌شود و 

ایران نیز از این قاعده مستثنا نیست.«

ادعاهای ساختگی درباره دخالت ایران در جنگ اوکراین
در کنار بحث »توقف مذاکرات« و »اعمال تحریم‌های جدید«، طرف‌های 
غربی در روزهای اخیر تلاش کردند با طرح ادعای دخالت ایران در جنگ 
اوکراین از طریق فروش تسلیحات به روسیه، موج جدیدی از فضاسازی‌ها 
را علیه جمهوری‌اسلامی راه بیندازند.فضاسازی‌های اخیر دراین باره اما 
با واکنش مقام‌های روس هم مواجه شد و سخنگوی وزارت امورخارجه 
روسیه در پیامی نوشت: »آیا جوزپ بورل به موضوع بمباران نورد استریم 
رسیدگی کرده‌است؟ ظاهرا پس‌از اظهارات واشنگتن درباره منافع آمریکا 
در متوقف کردن تامین گاز از طریق این خطوط گازی به اروپا، تمایل شدید 
اتحادیه اروپا به انجام دادن تحقیقات در این باره کاملا از بین رفته است. 
آنها تصمیم گرفتند یکباره سراغ ایران بروند.«ازسوی دیگر یک مسئول 
عالی‌رتبه در وزارت دفاع آمریکا در گفت‌وگو با شبکه »الجزیره« اعلام کرد 
این وزارتخانه نمی‌تواند با اطمینان بگوید پهپادهای به‌کار رفته در حمله 
به کی‌یف ساخت ایران هستند؛ موضوعی که نشان می‌دهد مقام‌های غربی 
با طرح ادعاهای بی‌اساس درباره مشارکت ایران در جنگ اوکراین، صرفا 

به‌دنبال افزایش فشارها بر جمهوری‌اسلامی هستند. 

پیگیری دیپلماسی اقتصادی 
در‌دوحه

رایزنی‌های دیپلماتیک معاون اقتصادی رئیس‌جمهور 
در دوحه با محوریت »دیپلماسی اقتصادی« ادامه‌دارد و 
محسن رضایی پس از گفت‌وگو با امیرقطر، با دیگر مقام‌های 
عالی‌رتبه قطری نیز دیدار کرد؛ رایزنی‌هایی که چشم‌انداز 

توسعه مناسبات دوجانبه را روشن‌تر از قبل کرده ‌است.
به‌گزارش همشهری، با آغاز به‌کار دولت سیزدهم، تهران و 
دوحه گام‌های روبه‌جلویی در راستای گسترش همکاری‌های 
سیاسی - اقتصادی برداشته‌اند و سفر امیرقطر به تهران 
از یک‌سو و حضور رئیسی در دوحه ازسوی دیگر نشان 
داد دوطرف از آمادگی لازم برای افزایش سطح مناسبات 

برخوردارند.
این درحالی‌است که برگزاری جام‌جهانی2022 در قطر 
زمینه‌ساز توسعه همکاری‌های دوجانبه در ماه‌های اخیر 
و به یکی از مهم‌ترین محورهای رایزنی‌های مقام‌های 
دوطرف تبدیل شده‌است. برهمین اساس هم هست که 
معاون اقتصادی رئیس‌جمهور به‌منظور افتتاح نمایشگاه 
توانمندی‌های جمهوری‌اسلامی در آستانه جام‌جهانی2022 
قطر و پیگیری توافق‌های سران 2کشور، به دوحه سفر کرده 

‌است.
رایزنی‌های معاون اقتصادی رئیس‌جمهور در دوحه حکایت 
از آن دارد که مقام‌های 2کشور درحال ریل‌گذاری برای 
توسعه مناسبات دوجانبه هستند. برهمین اساس هم بود 
که معاون اقتصادی رئیس‌جمهور کشورمان در دیدار با 
نخست‌وزیر قطر روابط سیاسی تهران و دوحه را الگویی 
مناسب برای توسعه مناسبات تجاری و اقتصادی بین 2کشور 
دانست و اظهارکرد که همکاری‌های اقتصادی ایران و قطر در 

بخش‌های مختلف باید به سطح عالی ارتقا یابد.
رضایی روابط 2کشور را »عمیق« و »برادرانه« توصیف و 
براین نکته تأکید کرد که عزم سران ایران و قطر و رایزنی‌های 
مستمر مقام‌های عالی‌رتبه 2کشور، زمینه‌ساز جهش در 
مناسبات اقتصادی فی‌مابین است؛ رویکردی که به‌نفع 
ملت‌های 2کشور خواهد بود. وی همچنین دراین گفت‌وگو 
از آمادگی جمهوری‌اسلامی برای ارائه هر نوع کمک و یاری 
برای برگزاری هرچه موفق‌تر جام‌جهانی2022 فوتبال در 

دوحه خبرداد.
نخست‌وزیر قطر نیز دراین دیدار روابط 2کشور را راهبردی 
ارزیابی و تأکید کرد که توافق‌های امیر قطر و رئیس‌جمهور 
ایران در همه بخش‌ها، ازجمله اقتصاد و تجارت، باید 

به‌طورکامل اجرایی شود.
خالد بن‌خلیفه عبدالعزیز آل‌ثانی با اشاره به اینکه زمینه‌های 
متنوعی برای گسترش همکاری‌های دوجانبه‌وجود دارد، 
اضافه‌کرد: دوحه برای افزایش مناسبت با تهران در همه 
بخش‌ها آمادگی دارد و دراین راستا برخی موانع موجود باید 

به‌طورکامل رفع شود.

پشتوانه‌ای برای فعالان اقتصادی ایران و قطر
حضور در نشست هم‌اندیشی انجمن تجارت قطر یکی دیگر 
از برنامه‌های معاون‌اقتصادی رئیس‌جمهور در سفر به دوحه 
بود. رضایی دراین نشست با بیان اینکه هیچ محدودیتی 
برای توسعه روابط تجاری تهران - دوحه وجود ندارد، 
گفت: تأکیدها و توافق‌های رئیس‌جمهور و امیر قطر بهترین 
پشتوانه برای فعالان اقتصادی ایران و قطر است تا حجم 
مبادلات تجاری 2کشور را به‌طور چشمگیر افزایش دهند.

وی تصریح کرد: تجار و فعالان بخش‌خصوصی ایران و قطر 
با توجه با اراده سران 2کشور برای توسعه روابط، می‌توانند 
همکاری‌های گسترده‌ای در بخش‌های مختلف و در 
عرصه‌های دوجانبه و منطقه‌ای داشته باشند. رضایی به 
اشتراکات فرهنگی و تاریخی ملت‌های منطقه اشاره کرد و 
گفت: افزایش هماهنگی و همکاری تجار و بازرگانان ایرانی 

و قطری به پیشرفت دو ملت منجر خواهد شد.
رضایی ادامه‌داد: یکی از راه‌های افزایش حجم مبادلات تجاری 
ایران و قطر، همکاری‌های پولی و بانکی میان 2کشور است که 

باید ازسوی مسئولان مربوطه پیگیری شود.

انتظار مجلس از وزیر پیشنهادی کار
محسن پیرهادی، نماینده تهران در مجلس در گفت‌وگو 
با همشهری‌آنلاین درباره وضعیت فعلی وزارت کار و وزیر 
پیشنهادی رئیس‌جمهور گفت: وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی یکی از بزرگ‌ترین و اثرگذارترین وزارتخانه‌هایی 
است که مدیریت درست، با برنامه و هدفمند آن در تغییر بهبود 
حال مردم و تزریق امید به جامعه و ارتقای اعتمادعمومی 
اثرگذار خواهد بود. همانطور که از نام این وزارتخانه پیداست، 
بهبود شاخص‌های زندگی و حمایت از رفاه شهروندان 
 )ذیل 3حوزه تعاون، کار و رفاه اجتماعی( از اهداف آن

 محسوب می‌شود.
وی با بیان اینکه متأسفانه در 2سال‌ونیم اخیر به‌دلیل عدم‌ثبات 
مدیریتی در وزارت تعاون )استعفای وزیر سابق و اداره وزارتخانه 
از سوی سرپرست به‌مدت بیش‌از ۴ماه و برخی مسائل حاشیه‌ای 
دیگر( این وزارتخانه آنچنان که باید و شاید در انجام امور محوله 
موفق ظاهر نشد، ادامه داد: مجلس امیدوار است برنامه‌های وزیر 
پیشنهادی رئیس‌جمهور برای تصدی این وزارتخانه در راستای 
سیاست‌های دولت و مجلس برای افزایش شاخص رفاه‌عمومی 

مؤثر واقع شود.
نایب‌رئیس فراکسیون انقلاب تأکید کرد: نکته مهمی که در 
بررسی صلاحیت وزیر پیشنهادی تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
مورد توجه قاطبه مجلس قرار دارد، همخوانی و انطباق 

برنامه‌های وزیر پیشنهادی با اسناد بالادستی است. 
پیرهادی اضافه کرد: انطباق برنامه‌های ارائه شده با چشم‌اندازها 
و سیاست‌های کلی نظام دراین حوزه مشخص، یکی از 
فاکتورهایی است که باید مورد توجه قرار گیرد. متأسفانه ما 
در شرایطی برای اجرای برنامه هفتم توسعه درحال ریل‌گذاری 
هستیم که در اجرای سیاست‌ها و اهداف برنامه‌های ششم توسعه 
چندان موفق نبوده‌ایم و در بیش‌از ۷۰درصد از اهداف تعیین 

شده در اغلب حوزه‌ها انحراف داشته‌ایم. 

احمد وحیدی
وزیر کشور

امنیت ایران مردم‌محور است و مردم 
خود آن را تامین می‌کنند؛ اگر جوانانی 
احساساتی شده و دراغتشاشات 
حضور داشته‌باشند با رافت اسلامی 
با آنها برخورد می‌شود، اما اگر کسانی 
در اغتشاشات مصرانه به برهم‌زدن 
نظم‌عمومی پافشاری کرده‌اند، با آنها 

برخورد عادلانه می‌شود./ ایسنا

موسی غضنفرآبادی
نماینده مجلس

در هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان 
به شکایت فراجا از ۴نماینده مجلس 
رسیدگی می‌شود. تعدادی از این 
نمایندگان توضیحات خود را به هیأت 
ارسال کرده‌اند و قرار است بقیه نیز 
توضیحات خود را به هیأت ارائه کنند.
در جلسه بعدی هیأت نظارت به این 

پرونده رسیدگی خواهد شد./ تسنیم

علی بهادری‌جهرمی
سخنگوی دولت

کشورهایی حاضر شدند هزینه کنند و 
رسانه فارسی‌زبان راه بیندازند که اصلا 
فارسی نمی‌دانند و می‌خواهند با جنگ 
رسانه‌ای ما را تحت فشار قراردهند. 
قدرت‌ها برای هرکشوری کارویژه تعیین 
کرده‌اند؛ برای کشوری »گاو شیرده« و 

برای دیگری »مرغ تخم‌گذار«./ ایرنا

   اولویت‌بندی‌ برای رفع کاستی‌ها در دستگاه قضایی 
رئیس قوه قضاییه در نشست هیأت عمومی دیوان‌عالی کشور 
گفت: همیشه اعتقاد من این بوده که باید بررسی و رفع نقاط 
ضعف و نقصان‌ها را از مجموعه خود آغاز کنیم؛ بر همین اساس 
از قضات دیوان‌عالی کشور می‌خواهم در امر خطیر بررسی و رفع 
نقاط ضعف کمک‌کار مسئولان قضایی باشند. به‌گزارش میزان، 
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای افزود: انجام آسیب‌شناسی‌های متقن 
و مستمر پیرامون مفادی از قوانین که تفاسیر درباره آنها، سبب 
ورود حجم معتنابهی از پرونده‌ها به دیوان‌عالی کشور می‌شود، 

موضوع بسیار قابل توجهی است.

   رزمایش اقتدار نیروی‌زمینی سپاه در نقطه اوج 
عملیاتی

فرمانده نیروی زمینی سپاه پاسداران با بیان اینکه طی روزهای 
27 و 28مهرماه شاهد اوج عملیاتی رزمایش اقتدار نیروی زمینی 
سپاه خواهیم بود، گفت: از امروز )۲۷مهرماه( یگان‌های زرهی، 
نیروی مخصوص، بالگردها و پهپادها رزمی وارد عمل می‌شوند. 
به‌گزارش ایرنا، سردار محمد پاکپور گفت: ستون‌کشی یکی از 
مراحل بسیار سخت رزمایش است، ‌چراکه تجهیزات باید با یک 
نظم خاصی از محورها و جاده‌ها عبور کنند که ملاحظات خاص 

خود را دارد.

   حمایت مجلس از تقویت فناوری‌های دفاعی 
سخنگوی کمیسیون امنیت‌ملی و سیاست‌خارجی مجلس 
درجریان بازدید اعضای این کمیسیون از سازمان پژوهش 
و نوآوری دفاعی )سپند( گفت: مجلس از رویکرد تقویت 
توانمندی‌های کشور در حوزه فناوری‌های دفاعی که برای 
جمهوری‌اسلامی جنبه بازدارنده دارد، حمایت می‌کند. به‌گزارش 
خانه‌ملت، ابوالفضل عمویی افزود: پیشبرد این مسیر و ادامه 
حرکت رو به‌جلوی »سپند«، می‌تواند موجب سرریز دانش به 

سایر بخش‌های کشور شود.

تضعیف نفوذ جهانی آمریکا با 
هماهنگی تهران، مسکو و پکن

یک تحلیلگر آمریکایی، ضمن اشاره به ضعف 
قدرت واشنگتن در چالش‌های نظامی، تأکید 
کرد که اگر اقدامات هماهنگ میان روسیه، 
چین و ایران اجرایی شود، می‌تواند به‌طور 
 قابل‌توجهی نفوذ جهانی ایالات متحده را تضعیف

 کند.
به‌گزارش فارس، هال برندز در مقاله‌ای که ازسوی 
خبرگزاری بلومبرگ منتشر شده‌، عنوان کرده‌ 
است که آمریکا نمی‌تواند همزمان با بحران 
اوکراین، درگیری بین چین و تایوان را مهار یا 
با ایران مقابله کند. وی تصریح کرده ‌است که 
»آمریکا اکنون نسبت به هر زمان دیگری پس 
‌از جنگ ‌سرد، قدرتش در مقابله با چالش‌های 

نظامی متعدد کمتر شده‌ است. 
در اوایل سال۲۰۱۰، ایالات‌متحده استراتژی 
»یک جنگ« را به‌جای استاندارد »دو جنگ« در 
دهه 90 و دهه اول قرن بیست‌و‌یکم دنبال کرد.«

برندز همچنین افزوده ‌است: »جنگ میان 
آمریکا و مخالفانش در هیچ‌یک از این صحنه‌ها 
و میدان‌های جنگ اجتناب‌ناپذیر نیست؛ در 
هریک از آنها یک امکان متمایزی وجود دارد. 
تنش‌های شدید با چین و روسیه واشنگتن را وادار 
می‌کند که در قبال ایران هوشیار باشد، درحالی‌که 
دولت بایدن باید مراقب تحرکات شی جین‌پینگ 
)رئیس‌جمهور چین( در هنگام جنگ با مسکو 

هم باشد.«

نقل‌قول‌خبر

مجلسخبرهای کوتاه

روزنه

دیپلماسی

واکنش ایران به تحریم‌های اتحادیه اروپا
سخنگوی وزارت امورخارجه ایران، تصمیم شورای وزرای خارجه اتحادیه اروپا در اعمال تحریم‌های یکجانبه علیه برخی مسئولان و نهادهای 
ایرانی را قویا محکوم کرد و آن را به منزله نقض حقوق بین‌الملل و مصداق بارز مداخله در امور داخلی جمهوری‌اسلامی دانست. ناصر کنعانی طی 
بیانیه‌ای در واکنش به فهرست جدید تحریمی اتحادیه اروپا علیه ایران گفت: جای تأسف عمیق دارد که انگیزه‌های خاص سیاسی و نیز استناد به 
اطلاعات بی‌پایه، تحریف شده و ادعاهای ساخته و پرداخته معاندان ملت ایران و رسانه‌های شناخته شده وابسته به آنها، مبنای چنین تصمیم غلط 
و غیرسازنده‌ای قرار می‌گیرد. وی تصمیم تحریمی‌ شورای وزیران اتحادیه اروپا را حاکی از تداوم رویکرد مغرضانه و استفاده ابزاری از حقوق‌بشر 
برای نیل به اهداف سیاسی ارزیابی کرد و چنین تصمیمی را از اساس مردود و فاقد اثر و اعتبار خواند. سخنگوی دستگاه سیاست‌خارجی کشور 
تأکید کرد: ملت بزرگ ایران پیش از این، اتحادیه اروپا و اعضای آن را، به‌دلیل بی‌عملی و همراهی با تحریم‌های غیرقانونی حداکثری آمریکا، 
ناقض بزرگ حقوق بشر قلمداد می‌کند. کنعانی با رد همه اتهام‌های وارده به اشخاص و نهادهای ایرانی اضافه کرد: در پاسخ به اقدام شورای وزرای 

خارجه اتحادیه اروپا، به‌زودی تحریم‌هایی متقابل علیه اشخاص و نهادهای ذیربط اروپایی اعمال و اعلام می‌شود.

مکث

هشدار رئیسی برای حمایت از دانش‌بنیان‌ها
رئیس‌جمهور در دوازدهمین همایش بنیاد ملی نخبگان با اشاره به اهمیت نقش شرکت‌های دانش‌بنیان 
در توسعه تولید کشور، تجاری‌سازی و بازاریابی برای محصولات شرکت‌های دانش‌بنیان را ازجمله 
وظایف دولت در زمینه حمایت از این شرکت‌ها عنوان و اظهارکرد: بار دیگر اعلام می‌کنم هیچ سازمان 
و نهادی حق ندارد، مشابه محصول باکیفیت و استانداردی را که در داخل کشور تولید می‌شود، از 
خارج وارد کند. این کار تخلف سازمانی محسوب می‌شود و ظلم و جفا به تولیدکنندگان کشور است. 
سیدابراهیم رئیسی با اشاره به اقدام‌های دولت در زمینه توسعه حمل‌ونقل ریلی کشور با استفاده از 
ظرفیت شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی، اضافه‌کرد: دراین زمینه فعال‌سازی مسیرهای ریلی شمال و 
جنوب در راستای توسعه همکاری ترانزیتی با کشورهای همسایه آغاز شده و به دستاوردهای بسیار 

خوبی هم رسیده‌ایم و با وجود عقب‌ماندگی‌ها از گذشته در این زمینه، این مسیر ادامه خواهد یافت.
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